
福井商工会議所
敦賀・武生・勝山・小浜・鯖江商工会議所、福井県商工会連合会
福井県内各商工会、石川県内商工会議所・商工会
富山県内商工会議所・商工会

東京・さいたま・越谷・高崎
大阪・東大阪・京都・神戸・大津
名古屋・四日市・各務原・恵那
高山・松本・長野・上田・上越
長岡商工会議所

特別参加主　催

共　催

会場／福井商工会議所ビル会場／福井商工会議所ビル

商談会の特長

● 全国各地の企業と商談できます
● 幅広い業種の事業者とビジネスマッチング
 できます
● 事務局がオンライン商談の
 セッティングをサポート
● エントリーから商談まで
 全て無料!

参加資格

● 北陸三県の商工会議所・商工会の会員企業
● 関東・関西・中部・北信越地区の商工会議所
 の会員企業 （東京・さいたま・越谷・高崎・大阪・東大阪・
 京都・神戸・大津・名古屋・四日市・各務原・恵那・高山・松本・
 長野・上田・上越・長岡商工会議所）

http://www.fcci.or.jp/shodankai/
ふくいビジネス商談会 で検索

福井市西木田2-8-1福井市西木田2-8-1

会場商談・オンライン商談とも、商談日時は事務局で
割り振らせていただきます。上記日程以外でオンライ
ン商談をご希望の方は、事務局までご連絡ください。

エントリーはコチラから
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2025年

11月13日㈭、14日㈮
会場商談

商談パターンは選べる2種類

会場／各事業所からの参加会場／各事業所からの参加
※ウェブ会議システムZoomを用いた商談になります。※ウェブ会議システムZoomを用いた商談になります。

2025年

11月17日㈪～19日㈬
オンライン商談

エントリー締切

2025年

9月8日㈪



エントリーから商談までの流れ

１．エントリー（参加登録）　受付 ～９/８㈪
●初めて参加される方や過去に参加された方も下記のWEBサイト
 （http://www.fcci.or.jp/shodankai/）からエントリー（参加登録）を行ってください。

２．商談申込、回答　9/16㈫～10/17㈮
●エントリー（参加登録）のあった事業所のリスト（自社を除く）をWEBサイト上で公開します。
　※エントリー（参加登録）された方のみWEBサイトを閲覧できます。
●リストから商談したい事業所を最大10社選びます。
●商談申込の際に商談内容・形式を記載しメッセージを送信します。（1回のみ送信できます。）
●貴事業所への商談希望について、受入れ可否を決定してください。(受入れ側の件数制限はございません。)
●マッチングした事業所のみWEBサイト上で開示します。
●マッチングした場合は、会場商談・オンライン商談とも商談日時は事務局で割り振らせていただきます。
　10月末に商談日時の案内を郵送します。
※下記日程のオンライン商談は、事務局が商談URL発行等セッティングのサポートをさせていただきます。
下記日程以外で個別に商談を行う場合は、各自で商談の準備をしていただく必要がございますので、予め
事務局へご連絡ください。
【お願い】商談のやり取りは、基本的なビジネスマナーを遵守して行ってください。

■お断り
・個別の商談内容および本商談会をきっかけに発生した当事者間の紛争に、主催者は一切関知致しませんので予めご了承下さい。
・参加申込書に記載された情報は北陸三県縦断ビジネスチャンス創出プロジェクトの運営及び当所からの案内のみに利用し、
他の目的に利用することはありません。

●福井商工会議所ビル内に商談スペースを
設けています。

●ウェブ会議システムZoomを用いた商談になります。
事務局より商談URLを送付します。

お問合せ先 創業・経営支援課事務局

昨年の実績

参加者の声

エントリー 357社
商談件数321 件

 ☎0776-33-8283 FAX：0776-50-6789 keiei@fcci.or.jpkeiei@fcci.or.jp

日頃交わる事の無かった企
業と接点を持つ事ができ、ま
た良い関係が築けそうで実
りある商談会だった。

オンライン商談により
遠方の企業との商談の
機会ができ、大変有意
義であった。

商談が
ほぼ成立した
商談が
ほぼ成立した
4.8％4.8％

全体の92.2%が
「満足」と回答
※商談期間終了直後の調査結果

3．会場商談 11/13㈭・14㈮ 3．オンライン商談 11/17㈪～19㈬

41.0％

19.6％

今後の取引に
つながりそう
である

今後の取引に
つながりそう
である

卸小売業

サービス業

情報通信業

46.4％ 10.9％

有益で
あった

7.8％ 14.6％

9.8％

役に立た
なかった その他

45.1％
製造業


